

“品牌抱团，实干兴邦”中国梦·国货精品元年开年大会3月22日在海南三亚召开，300位企业家、品牌代表齐聚在此，分享自己的品之路心得。

聚首三亚 企业家畅谈民族品牌的“中国梦”



依文服饰股份有限公司
董事长夏华

红豆集团股份公司董事长周宏江

皇明太阳能股份有限公司董事长黄鸣

■ 王晓斌

“品牌抱团，实干兴邦”中国梦·国货精品元年开年大会3月22日在海南三亚召开，300位企业家、品牌代表齐聚在此。爱国者国际联盟发起理事冯军、北京科宝博洛尼厨卫家具有限公司董事长蔡先培、依文服饰股份有限公司董事长夏华、皇明太阳能股份有限公司董事长黄鸣、红豆集团股份公司董事长周宏江等商界名人参加盛典，分享了自己的品牌之路心得。

中国企业家眼中的“中国梦”是什么？依文服饰股份有限公司董事长夏华表示，中国梦的实现需要企业具备四种能力，第一是净价值，中国人要创造出来跟世界不同的产品，可以引领世界产品；第二是造势能力，这是创

造一种模式的能力，营销模式非常重要的今天，我们要创建自己的模式；第三是另一种造势能力——品牌讲故事的能力。无论爱国者国际联盟，还是国货精品一定要用最高级方式造势，让全世界知道有一个最好的生活方式的店要来了，有最好的产品分布，有最好的中国品牌在里面；第四是造人能力，每一个品牌和企业永远有尊严活在消费者的心中，这才是我们永远的梦想。”

皇明太阳能股份有限公司董事长黄鸣看来，“中国梦”是一个使命，“作为中国的企业家，中国的创造是一个我们的使命，同时也是我们的最大的追求。一个企业要肯做事，敢于面对才能追求。爱国者的精神就是敢于面对，我们要以一个实干的精神，去面对，才能追求我们的‘中国梦’。”

中国梦品牌抱团，什么才是真正的中国品牌？多位企业家、学者就“中国梦”与中国品牌国际化展开了讨论。

爱国者国际联盟发起理事冯军认为，中国品牌应该是由华人控股的，华人品牌的

成功可以带动全世界对于中国品牌的尊敬，对于中华民族的尊敬，对于中国人的尊敬，我们要通过抱团的方式来争取去创造一批令全球华人骄傲的国际品牌。

据了解，中国品牌组成爱国者国际联盟已经远赴比利时、丹麦、英国等地，帮助了多家中国企业在比利时、英国等地入驻。今年五一期间还将组织优秀的中国品牌到洛杉矶、旧金山、西雅图等地进行实地考察，并将选出美国西海岸的最佳落地城市。

美国总领馆经济官、立陶宛大使丽娜·安塔纳维切涅、波兰公使衔经济参赞、土耳其商务参赞、法国使馆投资参赞、德国联邦外贸与投资署驻华代表为大家介绍了自己国际的情况与经验。将理想到现实的美丽画卷勾勒出了清晰的轮廓。

这些参赞大使与经济管官为参会者讲述了如何在各国树立中国企业全球市场战略，如何去开拓国际市场，如何在各国整合更多的优秀资源。并分享了成功的在各国落地的中国品牌的案例。

两岸旅游业者发表自律公约同意一致抵制低价竞争

■ 陈斌华 钱春弦

第十六届海峡两岸旅游业联谊会3月29日在台湾苗栗县开幕，会中发表“海峡两岸双向旅游品质提升自律公约”，一致同意提升旅游品质，抵制低价竞争行为，提升处理旅游纠纷与事故的机制水准，扩大市场规模。

海峡两岸旅游业联谊会去年在海南举行时，与会者签署了“海峡两岸旅游品质海南行动宣言”，商定共同为提升旅游服务品质和服务水准努力。台湾海峡两岸观光旅游协会（台旅会）会长谢谓君29日在苗栗表示，这一年来两岸观光管理部门携手推行诸多措施，进一步健全市场及推进旅游品质提升，也提供旅行业界实践“海南行动宣言”更好的环境与条件。

据悉，台旅会已与海峡两岸旅游交流协会（海旅会）达成共识，将自今年4月1日起，将大陆旅客来台团体旅游配额从平均每日4000人调高为5000人，个人旅游配额从平均每日1000人调高为2000人。台湾方面同日起试办优质行程审查制度，对大陆观光团设定膳食、住宿、交通、购物点及行程安排的优质标准，凡达标的团体优先核发入台证，希望此举能更有效地奖励旅行业者提升产品品质，推动产品多样化、接待服务精致化。

海旅会执行会长杜江在联谊会上强调，随着旅游规模日益扩大，品质成为两岸旅游业发展的生命线。两岸旅游业界要通力合作，共同提升旅游品质，推动双向旅游有序发展。

2012年，大陆居民赴台旅游达197万人次，台湾民众赴大陆旅游达534万人次，双向旅游花费总计增至约93.5亿美元。

“足不出户”可赏云南风光

中国洛阳七彩龙都项目开工奠基

■ 本报记者 罗红耀

3月19日，中国洛阳七彩龙都风情园项目在洛阳市南部、伊川县北部的世界文化遗产“龙门石窟”南伊河湿地公园旁开工奠基，洛阳汇悦实业有限公司总经理王长兴在奠基仪式上就项目兴建情况作了介绍。

该项目总占地约62.1万平方米，总投资30亿，建设期为3至5年，分二期建设，一期为滨河大道东侧沿伊河地块，建设用地420亩，总建筑面积55万平方米，建筑风格为东南亚建筑风格。其中民族文化风情园

占地120亩，地上建筑面积14万平方米，地下建筑面积26000平方米、车位1260个，在片区内打造云南少数民族风情文化园，将云南最具代表性的文化、建筑、服饰、饮食、歌舞等引入园内，在这里可以感受少数民族的风情，看到丽江小桥流水和西双版纳的孔雀舞，品尝大理的美食，畅享傣族火把节、泰族泼水节等少数民族节日的快乐。超五星级温泉酒店占地104亩，地上建筑面积6万平方米，地下建筑面积18000平方米、车位677个。打造一个具有400床位、能举办大型会议、和大型宴席的温泉酒店。

高档住宅区占地140亩，地上建筑面积23万平方米，地下建筑面积57000平方米、车位2000个，涵盖高层、花园洋房、别墅不同梯度的建筑。二期为滨河大道西侧，建设用地约600亩，总建筑面积约110万平方米，涵盖绿色IT企业总部、高档住宅、商业、学校、医院等。

该项目将打造成为具有东南亚风格、集文化娱乐、旅游休闲、养身康体、饮食购物的旅游新景点，建成后将整体提升洛阳及伊川城市整体形象，提高财政收入，解决就业问题，打造出洛阳乃至全国的文化旅游产业

名片。

该项目在建设中得到了市委市政府及县委县政府和有关部门的大力支持。

洛阳汇悦实业有限公司总经理王长兴说，他们要着眼事业的长远发展，以本项目为契机积极寻找新的商机，与社会各界一道，共谋发展，使中原古都文化与东南亚文化有机融合，打造出具有当地特色的、独一无二的旅游产品，为地方经济发展作出贡献。

“三凤”求凰 西凤酒大凤香新品上市

——西凤六年、十五年陈酿酒营销有限公司成立

■ 雪兰 本报记者 王剑兰



2013年3月24日，陕西西凤酒集团股份有限公司在成都香格里拉酒店召开“西凤酒2013大凤香新品发布会”。在此次发布会上，西凤六年、十五年陈酿酒营销公司也正式挂牌成立。据了解，参加此次盛会的嘉宾有政府领导、行业领导、中信集团公司代表及西凤酒的战略合作伙伴和来自全国的媒体等共500余人。

在此次发布会上，陕西省宝鸡市委书记傅宇剑发表讲话，他代表宝鸡市委市政府对西凤酒集团取得的成绩给予了高度肯定，并表示将一如既往地为西凤酒集团的发展创造良好的环境条件，大力推进西凤酒的产业发展。他指出，近年来，西凤酒集团不断深化体制机制改革，不断提升企业形象和品牌影响力，经济效益连创历史新高，呈现出持续、健康、快速发展的良好势头。2013年，希望西凤酒集团乘

势而上，全面推进西凤酒城建设，向着百亿目标阔步前进，为全国白酒产业的繁荣和发展做出更大的贡献。

陕西西凤酒集团股份有限公司总经理徐可强作了题为《跨越2013：创新开路 实干兴企 实现西凤跨越发展》的主题报告。他在报告中指出，2012年，西凤集团通过变革创新、开拓前进，在扩产增量、技术提升、结构调整等方面成绩显著，为西凤酒早日跨入百亿军团，实现名酒的战略复兴打下了坚实的基础。2013年在销售业绩上要实现一个历史跨越，为实现“百亿西凤”的宏伟目标，打下半壁江山。他表示，2013年西凤集团还将主要通过五个方面加大投入：一是强化“品牌的力量”，继续在品牌推广上加大投入；二是深化名酒化战略，成立西凤定制酒销售有限公司；三是继续加强核心战略产品“凤香经典”的全国市场深化运营；四是改善

销售体系运营结构，加强自营直销销售体系建设，在本次会议上，陕西西凤六年、十五年陈酿酒营销公司正式成立；五是进一步改善产品结构，在提高整体市场占有率的基础上，提升产品盈利能力和平盈利水平。

作为西凤酒中档战略产品的“大凤香”宣布正式上市。在发布会现场，记者了解到，此次上市的大凤香系列产品共计3个产品，分别为“大凤”、“二凤”、“三凤”，其产品外包装均为西凤所常用的红色，且三款产品均为52度，而其具体的终端定价西凤方面暂时为还未公布，据记者估计，其价格大致在100—400元之间。“大凤香”系列产品由之前西凤新成立的大凤香事业部独立运营。

据了解，此次成立的陕西西凤六年、十五年陈酿酒营销公司，是西凤酒在2013年改善销售运营结构，加强自营直销销售

体系建设的重要举措，它的成立不仅代表着西凤酒拓展全国市场的决心，也为打造“百亿西凤”提供更有力的保障。同时，西凤酒集团2013年还将在营销体系建设上，开创更多更新的合作模式，期待与客户和经销商实现合作共赢。“中高端产品是我们未来的发展重点，也是现阶段白酒市场最大的机会点。”徐可强对酒类市场有着独特的理解，他认为，“国家三公消费的限制，严重打压了一线名酒高端产品的销售，但是对主营中高端产品的西凤来说却是难得的发展机遇。因此，我们要抓住市场机会，全力以赴提高西凤中高端产品的销售比重和市场竞争力。”

有关资料显示，2012年是西凤酒集团发展史上不平凡的一年，徐可强先生加盟西凤任职总经理后，在2012年提出了“大西凤、大凤香”战略，并设定了三大发

展目标：进军中国白酒“百亿俱乐部”，5年再造一个新西凤，实现企业上市。实现销售收入达42.9亿元，同比增长54%，利税总额11.9亿元，同比增长45%，其中利润3.18亿元，同比增长159%。同时，西凤集团核心战略品牌“凤香经典”西凤酒，初步完成了全国市场战略布局，实现高端产品销售3.8亿元，推动了产品线的系列化。此外，西凤集团还投资22.6亿元扩建技改工程，实现扩大产能达10万吨以上，并加大了产品检测和技术研发力度，使品质得到了全面提升。

2013年的春天对西凤酒来说是不平凡的，在品牌建设上，西凤酒将强势回归中国名酒第一阵营行列，那只浴火重生的凤凰又飞要回来！在这春风拂面春暖花开的时节，希望新品“三凤”能够早日找到知音，获得市场及消费者的青睐。

